



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.6.7 星期四 读者热线: 96706

提前熟悉考场路线、座位

考生自信:现在拼的就是心态

本报泰安6月6日讯(记者 宁博 王雅春 王坤) 6月7日上午9时拉开2018年夏季高考的帷幕,6日下午莘莘学子陆续来到考场,提前熟悉路线,查看考点环境,考生们表情轻松,互道鼓励。

下午4时左右,已有许多考生前来等待,有三五同学结伴而来的,有老师带领,也有家长陪同而来的,“孩子不是这个学校的,今天先带他沿着赴考路线走一遍,好预算出路程所需时间,不耽误考试。”家住岱岳区的李女士说。家长在外等候,考生们纷纷去熟悉考点环境,考场分布示意图前围满了学生,他们认真对照准考证与考场及座位信息。

“我的桌位在这里,教室里还有空调,离厕所也很近,”一名女生指着找到的座位对同伴说。“我的考场就在你隔壁,我们去找其他同学吧。”另一名女生道。“我看见我的位置了!天,怎么是第一位!”一名前来看考场的考生叹气道,

“第一位就是所谓考试环境最差的位置,抬头就能看见监考老师,今天回去我得好好安抚下自己,调整心态,坐第一位考又能怎样!”前来看考场的孙同学说,“现在就是平常心,这仅仅就是一场考试,平时模拟的多了,现在拼的就是心态。”

找准自己位置后,考生们聚在楼下聊起天来,相聚的日子已不多,转眼该各奔东西,“考好,哥们儿!考完再聚。”一名看完考场的学生与同学告别。



泰安二中考场已准备就绪。

泰安二中考点考生核对自己位置。

泰山城区热力完成5808高效煤粉炉检修

公用事业之窗



泰山城区热力公司检修人员在今年夏季检修中,克服各种困难,发扬团结互助精神,保质保量的完成了5808高效煤粉锅炉的检修和清理工作。

5808高效煤粉炉检修维护涉及有限空间较多。要做好有限空间检修工作必须做好安全防范措施。检修中,严格按照公司规定开展工作,做好有限空间作业审批、现场安全措施到位、监护到位,对相关人员进行安全和技术交底及相关应急措施的落实等。

为了防止夏季高温煤粉自燃,以及煤粉长时间存储结板影响锅炉安

全平稳运行,检修人员对煤粉塔内边角及底部煤粉进行了细心的清理;为了使烟气流顺畅,充分利用烟气热量,提高风机设备效率,节省燃料,检修人员对省煤器、空预器和烟道进行检修和清灰工作。

在清理过程中,检修人员遇到了许多难以想象的困难,如扬尘大,能见度低,防护设备负重,活动不方便,空预器空间狭小等困难。虽然现在天气还不是最热,但穿上密不透风的防护服还是会出一身的汗,检修人员经常是穿上一身汗,进去一身灰,出来一身水。面对工期紧、任务重、空间有限作业困难的实际,分公司科学管理合理安排作业班次,采取两人在外监护,两人在内工作,轮流交替作业。同时,检修人员在工作中不断创新工作方法,踏实肯干,任劳任怨,对每个边角仔细清理,对每一根管子都认真检查疏通。

正是由于泰山城区热力公司检修人员不怕困难,任劳任怨,团结互助,最终使得5808高效煤粉炉有限空间作业任务顺利完成。为今冬供暖做准备。



坚持以老带新 促进员工成长



泰山城区热力公司十分重视新员工队伍的健康发展,不断为公司的发展注入新的血液和活力。无论是夏季检修还是供暖运行,无论是管网调整还是入户服务,都显现出老新结合,共同为热力奉献的身影。

发挥优势以老带新。老员工从事供热工作时间长,业务技能水平高,从业经验丰富。而新员工刚工作不久,经验不足,业务能力难免有所欠缺。因此,为了使新员工能够尽快适应新的环境,早日进入角色,胜任岗位,挑起担子,他们迫切需要别人的帮助和指导。这项任务也就责无旁贷的落到老员工的身上。老员工们充分发扬团结互助,无私奉献的精神,以老带新在业务和服务等各个方面给予悉心的指导。

利用业务学习时间集中提高技能。泰山城区热力公司周五例会后,分公司不但及时的传达贯彻例会精神,还不时宜的组织职工学

习业务,提高技能。采用书面考试,相互提问,实例分析现场操作等多种形式营造浓厚的学习氛围,使新员工在不知不觉之间继承了优良传统,提高了业务水平,增强了服务意识,为早日成为一名合格的热力人打下了坚实的基础。

老员工在日常工作中耐心的教授各项业务技能,引导新员工正确的处理问题,通过言传身教激发新员工的潜力,营造在工作中比学赶超的氛围,提振工作的积极性和主动性。在工作之余和新员工回顾公司的发展历程,工作中遇到的难题,服务中受到的误解,解决问题后的欣喜,使新员工耳闻目睹,现实的诠释了公司的服务理念。

接下来,还会有新员工的加入,引导他们的成长,成熟,是老员工则无旁的工作。只有新老员工齐心协力,相互支持,才能使我们的热力工作不断向强推进。(程鹏)



中国银行泰安分行

恭祝全市莘莘学子高考顺利、金榜题名!